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2023. évi beszámoló Balatonakarattya Község gyermekegészségügyi 

helyzetéről 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő testület! 

 

Balatonakarattya Testületének 2023. május 3-án kelt felkérésére nyújtom be előterjesztésemet a házi 

gyermekorvosi ellátásról a 2023. évre vonatkozóan. 

 

Főbb statisztikai adatok:  

2023-ban összesen  6 fő Balatonakarattyai csecsemőt tartottunk nyilván. 

Éves betegforgalmunk adatait az egész praxisra vonatkozóan tudom megadni, mert a nyilvántartás 

ilyen szempontból nem választja külön az adatainkat, tehát Balatonkenese is benne foglaltatik.  

2023-ban 6826 pacienst láttam el, melyből 5176 fő személyes megjelenés és vizsgálat keretében 

történt. A telemedicinális ellátás továbbra is létezik, így 1650 esetben az e-mailes kommunikáció 

útján sikerült megoldást találnunk, nem igényelt a szülő személyes vizsgálatot. Enyhe légúti panaszok 

vagy hasmenéses esetek nem követelnek vizsgálatot, kivételt képez az óvodás és bölcsődés 

korosztály, ahol az intézményvezetők személyes vizsgálathoz ragaszkodnak.  Értelemszerűen minden 

gyermeknek adunk időpontot, amikor ezt a szülő óhajtja, vagy a tünetek alapján és látom fontosnak 

látom. Rendelőn kívüli ellátást 7 alkalommal végeztem.  

Fekvőbeteg gyógyintézetbe 27 gyermeket utaltam, többnyire kivizsgálás céljából. Laborba és 

diagnosztikai vizsgálatokra együttesen 259, egyéb szakrendelésekre pedig 202 alkalommal utaltam 

pácienseket. A beutalások továbbra is elsősorban a kötelező szűrővizsgálatok miatt történnek. 

Szomorú tapasztalatom, hogy egyre gyakoribb (erről sem vezetek statisztikát) az az eset, amikor a 

szülő számára annyira távoli az időpont egy-egy szakrendelésre, hogy inkább magán szolgáltatókhoz 

fordulnak még áltagos anyagi helyzetű családok is. 

Az ambuláns ellátások száma a 2023. évben is alacsonyabb volt a korábbi időszakoknál: 496 esetben 

jelentkeztek ambuláns betegek a rendelésemen. Külön statisztikát nem vezetek erről, csak érzésem 

alapján gondolom azt, hogy jóval kevesebb gyermektáborból érkező esettel találkozom.  
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763 esetben egészséges csecsemők és gyermekek a preventív rendeléseinken jelent meg, ez többnyire 

a védőoltások beadását és státusz vizsgálatokat jelentik.   

Együttműködésünk az oktatási intézményekkel és a gyermekjóléti szolgálattal megfelelő, 

rendszeresen részt veszek az értekezleteken.  

Gyermekbántalmazásról nem értesültem az elmúlt év során, egy esetben elhanyagolás gyanuja merült 

fel, erről írásbeli jelzést adtam, az intézkedés megtörtént.  

 

Zárásként volna egy tiszteletteljes kérésem, amit az előző évben is megtettem: jó lenne megoldani, 

hogy a gyermekrendelőnek legyen postaládája, mert az ajtórésbe helyezett küldemények 

elkallódhatnak, és sajnos a postás többnyire oda helyezi a leveleimet. Kérem, hogy szíveskedjenek 

segíteni ezen a helyzeten. 

 

Tisztelettel:   

         

Balatonakarattya, 2023.05.10.    dr Meláth Viola 

        gyermekorvos 

 


